



Подведение итогов фотоконкурса «Карусель детства», стартовавшего на «Горловском Медиа Портале» 2 мая, прошло вчера в Парке культуры и отдыха им. Горького. Несмотря на то, что возрастных ограничений конкурс не имеет, победителями первого этапа стали работы, на которых изображены маленькие дети.

По итогам голосования, проходившем с 6 по 15 мая, лидерами стали двоюродные 4-летние братик и сестричка Дима и Настя Шерихай. В подарок от редакции 0624.com.ua победители получили приглашительные на ледовый каток «Марабушта», где смогут впервые прокатиться на коньках. Дети каждые выходные приходят с родителями в Парк отдыха, очень любят кататься на всех каруселях, но особенно – на «Веселых горках». По словам матерей детворы, Светланы и Елены, традиция ходить в Парк была заложена в их семье с давних пор – сами, будучи маленькими девочками, они приходили сюда с родителями. Сегодня же горловчанки очень жалеют, что в Парке не появляются новые аттракционы, да и сам зеленый массив подустарел. Конкурс на «Горловском Медиа Портале» семейству очень понравился. *«Приятно не только читать новости о нашем городе, но и видеть на городском сайте фото наших детей»*, - отметила Елена Шерихай.



«Карусель детства» закружила победителей: подведены итоги фотоконкурса

Горловский Медиа Портал
16.05.11 12:49



Дети на карусели детства. Фото: Горловский Медиа Портал



Дети на карусели детства. Фото: Горловский Медиа Портал

«Карусель детства» закружила победителей: подведены итоги фотоконкурса

Горловский Медиа Портал
16.05.11 12:49



"Горловский Медиа Портал" изображение